

蔡子玲

來論

一場虛擬和拙劣的反華鬧劇

某些反華勢力過去幾天來，借助中東局勢動盪掀起的反華鼓噪，被證實為一場在網絡虛擬世界策劃的拙劣的反華鬧劇。

煽風點火、蠱惑人心，矛頭指向中國內地。然而，內地只有幾個人「搞『行為藝術』來引人注意」。

始作俑者是造謠專業戶博訊網

這場虛擬和拙劣的反華鬧劇的始作俑者，是主伺服器架設於美國的博訊網，該網站是個專門造謠的「民運」網站，該網站主要從事業務為製作和銷售攻擊中國國內政治、經濟、娛樂網站正常運轉的軟體。

《蘋果日報》再次顯露反中亂港劣行

香港反對派喉舌《蘋果日報》，對博訊網發起的虛假和拙劣的反華鬧劇亦步亦趨，該報2月19日的社評，借「中東波」攻擊所謂「中國專權政治」。

這場反華鬧劇還有個背景：美國國務卿希拉里2月15日在華盛頓說，美國今年將花費2,500萬美元「推動互聯網自由」，她聲稱美國政府將努力幫助專制國家異見人士突破網絡封鎖。

時也在人群中，但在被認出後便趕緊離開，而兩天後洪博培才在其網站上，詢問網民對國務卿希拉里將提擬經費「推動互聯網自由」的意見。

但希拉里在同一講話中暴露了美國的雙重標準，希拉里在談到「維基解密」網站公布美國政府機密文件所引起的爭議時，她譴責「維基解密」網站其行為就像是「盜竊」云云。

中國不會發生類似中東那樣的動盪

這場虛假和拙劣的反華鬧劇，是由博訊網等反華網站以及facebook和twitter等社交網絡平台所串連的。

中東動盪的根本原因是多個中東國家內部經濟凋敝、民不聊生、失業率高企、物價上漲、貧富懸殊、政府腐敗，在國際金融危機的衝擊下這些長期積累的矛盾終於爆發。

《人民日報》旗下的《環球時報》2月21日發表評論指出：「突尼西亞(港譯突尼斯)及埃及革命在中東蔓延開來，有些西方國家希望中國成為『下一個埃及』，這根本不可能。」

網上匿名文章圖煽動鬧事

綜合海外媒體報道，這場虛假和拙劣的反華鬧劇，是網上的一篇匿名文章開始，企圖煽動內地網民鬧事。

撐交津基層即受惠 工聯會自由黨企硬

立法會本周五在財委會審議優化版的鼓勵就業交通津貼方案，反對派為求在交津議題上「抽盡水」，不僅對政府窮追猛打，且借同陣營的工會、團體大搞所謂「企硬」行動。

反對派踩場騷擾轉軌 來自香港天主教勞工事務委員會、關注綜援檢討聯盟等團體代表，昨日先到工聯會總部向有關代表贈送一條「腰骨」。

王國興：拉倒損基層

工聯會立法會議員王國興接受香港文匯報查詢時強調，工聯會在新交津問題上一直態度強硬，盡了最大努力維護基層權益。

自由黨：當局已讓步

自由黨則主動發表聲明，回應團體抗議事件，重申該黨一直為基層人士爭取改善政府的原交津方案，擴大其受惠範圍。

政治講求妥協，但反對派為求出位，只顧宣示口號及激進行動，毫不考慮交津方案被推倒後將令逾40萬基層人士利益受損。



愛沙尼亞共和國駐香港領事館正式開幕，董建華、呂新華等擔任主禮嘉賓。

愛沙尼亞領館開幕 林建康任名譽領事

愛沙尼亞共和國駐香港領事館昨日在港正式開幕，同時宣布於去年7月30日任命上海市政協委員、前博愛醫院董事局主席林建康為愛沙尼亞駐港名譽領事。

林建康原來是前任

雖然林建康上任至今只有大半年，但為了促進港人更加認識愛沙尼亞這個沿海國家，據悉，林建康已經滿腹密圖。

轉機途經愛沙尼亞的長實執行董事趙國雄笑言，自己屆時可藉機會，考慮是否在當地作私人投資。

另外值得一提的是，立法會多名議員包括「經濟動力」林健鋒(Jeffrey)、旅遊界謝偉俊等都有到場支持。

郭炳聯行樓梯避講市

去年樓市飆升，政府多番出手穩定樓市，坊間已流傳財爺曾俊華將於今日的預算案中再度出招。

當時郭炳聯所處的是世貿大廈的頂層，相信他平日定有不少運動，才可以由38樓行到地下呢。

阿基下戰書 太上黃清底

原社民連「太上黃」黃毓民連月來高調揚言在年底的區議會選舉中，勢與民主黨及民協「你死我亡」。

改口稱未必親自上陣

被問及是否親自上陣「送阿基一程」，太上黃卻急轉口風，聲言「我無話佢去邊我去邊」。

馮檢基立軍令狀 黃毓民敢應戰乎？ 卓偉

黃毓民、陳偉業另組「人民力量」，打正旗號在區選中狙擊民主黨、民協等支持政改方案的反對派。

帶兵出走，為的都是手上議席。現在怎可能孤注一擲？屆時極可能是街坊不捨，義工不許，他忍痛放過狙擊何俊仁的機會留守本區。

至於黃毓民單挑馮檢基，與陳偉業只說不做又有一點分別，因為黃毓民最終不論到九龍東道殺陶君行，又或留守原區，都必須鞏固九龍西實力。

心，黃毓民自然不會放過機會。馮檢基也知道黃毓民盤算，近日大打「哀兵」牌，對黃的狙擊表示無奈無謂。

化，掩飾其為利爭營的一面而已。至於黃毓民狙擊馮檢基成敗根本不大，雖然馮檢基將棄廳閣擱選區而改到李鄭屋參選。

面對陳偉業狙擊，何俊仁一直不為己甚，原因是以陳偉業的人氣及實力，要跨區到屯門挑戰根本沒有勝望。

而黃毓民與公民黨一起搞「公投」、反政改，再來一次倒轉槍頭如何向支持者交待？於是黃毓民便將目標對準近年聲勢下滑、甚至連指定接班人廖成利也心淡離去的民協身上。

事實上，黃毓民成立「人民力量」，目的是要擺脫反對派的協調機制，挑空子爭有利選區出戰，特別是針對勢弱的反對派候選人取而代之。

可以預期，「人民力量」最終與民主黨、民協交鋒的選區不會太多，而且當中不少是民協根本沒有勝望的選區。